

# Гастрольные маршруты

## ДО СВИДАНИЯ, ВОЛОГДА!

Последний раз опустился занавес. Отзвучали слова приветствий и благодарностей. Архангельский драматический театр имени М. В. Ломоносова закончил гастрольную поездку в г. Вологду.

Вологда и Архангельск — два соседа, два старинных русских города, соревнующихся по многим отраслям экономики, строительства, сельского хозяйства, благоустройства. Сейчас они познакомились и с театральным искусством друг друга. Прошлым летом архангелогородцы горячо аплодировали вологодским артистам, а сегодня вологжане благодарят артистов Архангельского театра за их премьеры. Высокую оценку на страницах областной газеты «Красный Север» получили «На дне» и «Удав». С большим успехом прошли и другие постановки гастролей: «Неожиданная осень», «Вызов богам», «Сестры-разбойницы», «Блажь», «Женатый жених» и северная сказка для детей «Тайна ледяного дворца». «Удава» Череповецкая студия транслировала по телевидению. С детским спектаклем «Хочу и буду» театр выезжал в пионерские лагеря.

За время гастролей зрители Вологды и сельских районов области посмотрели 50 спектаклей архангелогородцев. Неоднократно театр выезжал на крупнейший в области Сокольский целлюлозно-бумажный комбинат. Тепло прошла встреча артистов с рабочими паровозного депо станции Вологда-1.

Очередной сезон в Архангельске театр откроет в октябре.

**В. АЛЕКСАНДРОВ.**

ПРАВДА СЕВЕРА  
г. АРХАНГЕЛЬСК

— 6 СЕН 1964